

聚合力构建“防火墙”

本报讯 (记者 冯威) 5月29日,王集镇政府门前非常热闹,50多名镇、村(社区)工作人员聚集在一起,不同种类的消防车及消防器材一字排开。原来这里正在进行消防主题培训。

来自王集镇消防站的消防员正在给大家演示消防器材的使用方法,他们还重点讲解了预防火灾及火灾逃生等相关知识,介绍了各类消防设施设备的功能及使用方法。随后,参加活动人员还进行了消防器材使用演习。

据了解,王集镇的消防主题培训已成常态化。各村(社区)均成立消防所,配备专职消防员,并将消防相关制度上墙。部分村(社区)还结合当地实际,购置了小型消防车,或将洒水车改造成消防车。这些措施的实施,基本可以满足扑救初起火灾的需求。

“村里有消防所,救援更加及时,我们更有安全感。”田河村西四组村民田敬超说道。

“28个消防所协助镇消防站开展救援工作,解决了消防监督力量不足的问题,形成了共管共治的工作氛围。”王集镇安监办负责人刘



滋煜介绍,“下一步,我们会对王集镇沿街商户、镇域企业相关人员进行分批次培训,提高他们的消防意识与消防能力。”



护好燃气安全“最后一米”

本报讯 (记者 周杨)“阿姨,您这连接管属于橡胶软管,按照2022年1月1日实施的国家《燃气工程项目规范》规定,燃具连接需使用不锈钢波纹管。这种橡胶软管已经不允许使用了。”5月30日上午,在恒华新都汇小区,睢宁港华燃气有限公司工作人员在例行入户安检时,向使用橡胶软管的客户进行宣传。

“橡胶软管的使用期只有18个月,一旦超期使用,容易产生老化开裂等情况。而不锈钢波纹管最低使用年限为8年,且表面是阻燃的PVC防护套,里面是不锈钢管,接头

采用全金属螺纹连接,可以有效地杜绝橡胶软管的意外脱落、老化龟裂、被老鼠咬而产生的漏气、中毒、爆炸等安全隐患。”在工作人员的耐心讲解下,居民李阿姨对换管的态度由一开始的排斥到欣然接受。

“现在住的都是楼房,万一燃气泄漏了,也不是一家一户的事了。为自己也为大家,毕竟安全是最重要的。”李阿姨说。

据睢宁港华燃气有限公司客服部民用管理组组长张宇介绍,目前我县共有管道燃气居民82000余户。2022年1月1日,新国标《燃气工程项目规范》实施后,我县新安装

的燃气都按照规范使用不锈钢波纹管。但还存在存在使用橡胶软管的老用户约16000余户。“从2022年初到现在,我们已完成8500户的橡胶软管更换,剩余的户数将于11月底完成整改。”张宇说。

“一定程度上,因超期使用等原因,不合格的燃具橡胶软管,成为了一些用户厨房中的‘定时炸弹’。”睢宁县住建局燃管站副站长李子卓介绍,根据相关文件要求,他们要求燃气公司对老旧和不符合规范的胶管进行更换。如果用户拒不更换,燃气公司要采取临时停气措施以保障客户用气安全。

睢宁老年大学首届文化艺术节开幕

本报讯 (记者 朱申) 5月29日下午,庆祝老年大学建校三十周年——睢宁老年大学首届文化艺术节开幕。

开幕式演出在合唱《山丹丹花开红艳艳》中拉开帷幕,舞蹈《大秧歌》、演唱和书法的融合表演《滚滚长江东逝水》、诗朗诵《老年大学

赞》、空竹表演《龙凤呈祥》等形式多样的节目依次登台,现场掌声阵阵。

据了解,睢宁老年大学创建于1993年3月。30年来,学校学员由最初的10人发展到现在的800多人,由最初只有一个书画专业,发展到拥有书法、绘画、诗词等20多个专

业。学校还成立了歌舞艺术团、民俗艺术团、戏曲表演队等十多个艺术团体。本届文化艺术节是县老年大学成立30年来的首届文化艺术节。艺术节从5月29日开幕至6月3日闭幕,期间将开展声乐、演唱、舞蹈、民俗表演等专场汇报演出,以及优秀书画摄影作品展示。

(上接1版)要以更实举措推动减负工作取得实效,始终把整治形式主义作为县委巡察、干部管理、述职考核的重要内容,强化对基层减负全过程、各环节的监督,真正让基层干部把更多的时间和精力用到干事创业、服务群众上来;要以更严作风推动减负机制发挥作用,坚持领导带头、以上率下,建立完善多部门联合参与的工作推进体系,大胆改革创新,千方百计解决减负工作中的“卡脖子”问题。

会议听取并通过了《关于落实全面从严治党主体责任实施意见》。会议要求,要深入落实新时代党的建设总要求,有针对性地抓好重点工作干部实绩档案、“党建强基”提升工程等工作;要从严落实管党治党主体责任,压紧压实“一把

手”第一责任人责任,推动班子成员履行“一岗双责”,确保管党治党政治责任落到实处;要切实加强对制度的执行监督,健全完善落实全面从严治党主体责任考核制度,确保全县上下令行禁止、步调一致。

会议部署了全县安全生产工作。会议强调,安全生产隐患的产生是动态的、变化的,要盯紧重点行业领域,深入开展全覆盖、拉网式排查整治,对重大安全隐患既要整改又要依法依规严肃处置;要时刻绷紧安全思想之弦,压紧压实安全生产责任,县安委办要进一步加强对责任部门和属地监管和问责,敲响警钟,让党员干部从负面案例当中吸取教训,领导干部要树立“不知道就是失职”的观念,举一反三,不走过场,不搞形式主义,如

履薄冰、如临深渊的心态,切实把安全生产工作落实落细;要加快提升安全管理质效,深入推进应急管理体系和能力现代化,强化安全基础保障能力建设,督促企业加强消防安全培训和力量配备,加快构建与综合应急救援任务相适应的现代化装备体系。

会议还研究部署了县委、县人大常委会、县政府、县政协6月份重点工作、重要会议、重要活动。会议要求,要强化经济运行调度分析,对照年初制定的目标计划,全面梳理,对标找差,实事求是,积极主动作为,力争上半年各项工作取得更好成效;各镇(街道)及部门要严格按照要求,将责任措施细化实施,有序组织好夏收夏种、秸秆禁烧禁抛工作,筑牢防汛防旱防线。

徐州和平化纤:创新“纤”交织 纺好每根纱

本报讯 (记者 蔡雨欣)近日,记者来到位于李集镇工业集中区内的徐州和平化纤有限公司生产车间,各条生产线都在开足马力加紧生产,工人们在各自的工位上井然有序地忙碌着,全力以赴赶制生产订单。作为李集镇“老牌”科技型企业,徐州和平化纤有限公司近年来在新技术、新工艺、新材料的应用研发上持续深耕,不断创新。

据徐州和平化纤有限公司总经理王磊介绍,公司主要从事新材料、高分子材料、新型纤维及复合材料制备技术研发,现有11条高强聚丙烯工业丝生产线、36台倍捻机,年生产能力12000吨。经过十几年的发展,公司现拥有专利11个。“便于拆卸收卷轴的化纤卷绕机”获得国家发明专利,“一种化纤生产专用的无尘纤维短切机”获得国家级实用新型专利,“化纤丝生产材料干燥机”“化纤线圈出线装备”等也获得了国家知识产权证明。这些专利都是企业重视研发的证明。

作为专业从事聚丙烯纤维的研发、生产、销售于一体的高新技术企业,和平化纤每年投入研发费用15万元左右,并与武汉大学研究室常年合作。公司产品畅销全国各地,并出口欧洲、东南亚等多个地区,2022年销售额近8000万元,今年销售额力争突破一亿元。

“我们产品大约60%在国内销售,40%出口。一般欧美国家占百分之十几,马来西亚、印度尼西亚、泰国、越南等东南亚国家占百分之二十几。”王磊介绍道。

本月起 城区内携犬 只出户要挂犬牌

本报讯 (记者 周杨)记者从睢宁县公安局了解到,6月1日后,公安部门将对城区及白塘河湿地公园、房湾湿地公园等全县风景名胜区的核心区域内犬只未登记、犬只外出未佩戴犬牌的情况依法进行查处。

据介绍,2023年4月19日,睢宁县公安局和睢宁县城管局联合下发了《关于睢宁县城办理养犬登记的通告》要求,我县在城区(南至南外环、东至东外环、北至北外环、西至西外环)、白塘河湿地公园、房湾湿地公园等全县风景名胜区的核心区域均实行养犬登记制度。以上区域犬主人应在2023年6月1日前办理犬牌登记。截至目前,我县已办理犬牌1929枚。

6月1日后,睢宁县公安局将联合城管局对我县城区进行巡查,对发现遛狗未栓绳、犬只未佩戴犬牌的,公安机关将根据《徐州市养犬管理条例》的相关规定,对养犬人处理50元至200元的处罚。未办理犬牌,公安机关将犬只送至留检场所,养犬人7日内要补办登记手续,逾期未办理的,公安机关将对养犬人处400至1000元的处罚,并对犬只依法处理。

“尚未给爱犬办理犬牌的群众可以下载‘犬卫士APP’进行登记,并尽快到已授权的13个免疫点为爱犬办理犬证。”睢宁县公安局治安大队副大队长卢健表示。